

Відділ освіти Виконавчого комітету Софіївської селищної ради Криворізького району Дніпропетровської області

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1.	Назва предмета закупівлі	<p>Послуги з розробки проектно-кошторисної документації «система пожежної сигналізації та система керування евакуюванням (в частині системи оповіщення про пожежу і показників напрямку евакуювання) на об'єкті: Софіївський заклад дошкільної освіти «Чайка» Софіївської селищної ради Дніпропетровської області, за адресою: Дніпропетровська обл., Криворізький р-н, смт Софіївка, пров. Больничний, буд. 13» (Код ДК 021:2015 71320000-7 – Послуги з інженерного проектування)</p> <p>Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: (Відкриті торги з особливостями, ідентифікатор закупівлі: UA-2024-05-27-004260-a</p>
2.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог законодавства. Технічні, якісні та кількісні характеристики викладено в Додатку № 2 до тендерної документації.</p>
3.	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Орієнтовний обсяг закупівлі становить 1 послуга, очікувана вартість закупівлі – 43 680,00 грн.</p> <p>Розробка кошторисної частини проектно-кошторисної документації виконується на підставі Наказу Міністерства розвитку громад та територій України 01.11.2021 р. № 281 «Про затвердження кошторисних норм України у будівництві», а саме: «Настанови з визначення вартості будівництва» та «Настанови з визначення вартості проектних, науково-проектних, вишукувальних робіт та експертизи проектно-кошторисної документації на будівництво» за допомогою кошторисно-нормативного комплексу АВК-5 з урахуванням усіх доповнень і змін, випущених до теперішнього часу у базисному рівні цін на момент проходження експертизи, відповідно до вимог чинного законодавства України.</p> <p>Також при розрахунку очікуваної вартості враховувалась інформація що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, був проведений аналіз закупівель аналогічних Товарів через офіційний портал оприлюднення інформації про публічні закупівлі України «ProZorro».</p>